

Ideal Standard Aufsatzwaschtisch Strada 600mm



325,14 € ** Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISK0781MA

Ideal Standard Aufsatzwaschtisch Strada 600mm von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung
Individuelle Beratung \square Mehrfach ausgezeichneter Shop \square jetzt kaufen

Ideal Standard Aufsatzwaschtisch Strada, 1 Hahnloch, mit Überlauf, 600x420x145mm, Weiß mit Ideal Plus

Aufsatzwaschtisch 600 mm aus Feinfeuerton. Rückwand glasiert. Armaturenbank: 1 Hahnloch mittig durchgestochen.

Norm: DIN EN 14688 CL 20, DIN EN 31 Oberfläche: Weiß (Alpin) mit Ideal Plus Außenmaße (BxTxH): 600x420x145 mm Innenbecken (BxTxH): 570x285x100 mm Armaturenbank (BxT): 600x125 mm

Rückwand Breite: 600 mm

Abstand Mitte Hahnloch / Rückwand: 65 mm

Wasserinhalt Innenbecken: 6,8 I Befestigung: Befestigungssatz

Gewicht: 18,4 kg

Hersteller: Ideal Standard

Serie: Strada Artikel-Nr.: K0781MA

Optionales Zubehör (bitte separat bestellen):

Ausschnittschablone für Aufsatzwaschtisch 600 mm (KK3370000).

Extra langer Designsiphon (K0103AA).